
22 décembre 2006

Les vœux de fin d’année du Président du Parlement wallon,
José HAPPART

Lors de la clôture des travaux ordinaires du Parlement et du vote du Budget 
2007  de  la  Région  wallonne,  ce  21  décembre,  le  Président  de  l’assemblée  a 
prononcé  ses  traditionnels  vœux  de  fin  d’année.  Vous  trouverez  ci-dessous  le 
discours de M. José HAPPART :

-  « Les  travaux  de  cette  année  civile  2006  se  terminent.  Celle-ci  fut  riche  en 
événements politiques et parlementaires.  Elle fut  aussi marquée par une présence 
très remarquée des médias qui  ne manquèrent  pas d'orienter  parfois  le  sens des  
débats.

Je ne sais si certaines de ces manifestations politico-médiatiques ont réellement servi  
la Wallonie et le mieux être de nos concitoyens. Espérons toutefois que la gestion de  
la cité, c'est-à-dire la politique, aura repris pied auprès d'une majorité de Wallonnes et  
de Wallons.

Il  est toutefois de notre devoir de Parlementaire de donner une image positive de 
notre action. C'est certainement le premier vœu que je voudrais exprimer pour 2007.

Au sein de cette enceinte, pour réussir ce pari, il me parait essentiel que les débats  
continuent à être animés, - pour cela je fais confiance à chacun d'entre vous pour y  
mettre toute la vigueur et la verve requise-, et qu'ils continuent à être riches en idées 
et en visions d'avenir;  le futur de notre Région dépend de toutes les forces vives,  
mais d'abord de nous.

Pour atteindre cet objectif légitime, j'émets donc un second vœu pour 2007 : que tous 
les Parlementaires et Ministres mettent la même ardeur à être présents en séances  
plénières, à heure, à temps et de manière assidue, qu'ils le mettent à se précipiter  
devant micros et caméras.

Enfin,  2007 sera une année cruciale  pour l'avenir  de l'Etat  Belgique et  donc de la  
Région  wallonne  qui  me  tient  particulièrement  à  cœur.  J'émettrai  dès  lors  mon  
troisième  vœu  :  au-delà  des  clivages  partisans,  mettons  à  profit  la  trêve  des  
confiseurs pour réfléchir aux revendications et à l'action résolue que nous devrons 
mener lors de la prochaine négociation pour la formation du Gouvernement fédéral.

Pour terminer, je me fais le porte-parole de l'ensemble de nos services administratifs 
pour vous souhaiter, à vous et à vos familles, d'excellents réveillons et une année  
2007 qui devra avoir comme objectif majeur l'essor de l'économie wallonne.

J'adresse également mes meilleurs vœux à l'ensemble du personnel  du Parlement  
wallon et à leurs familles, eux sans qui notre travail ne pourrait être ce qu'il est. »
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